

洛阳7名个人7个集体 获全国脱贫攻坚先进表彰

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞

2月25日,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京举行,大会共表彰1982名全国脱贫攻坚先进个人,以及1501个全国脱贫攻坚先进集体。其中,洛阳有7名个人和7个集体上榜。

洛阳荣获全国脱贫攻坚先进集体名单为:中共洛阳市委、洛宁县扶贫开发办公室、中共嵩

县德亨镇委员会、河南省委统战部驻洛宁县城郊乡在礼村工作队、河南省政府办公厅驻栾川县庙子镇河南村工作队、河南省文化和旅游厅驻嵩县车村镇天桥沟村工作队、洛阳师范学院驻栾川县庙子镇杨树底村工作队。

荣获全国脱贫攻坚先进个人名单分别为洛阳市政府副秘书长、市扶贫办党组书记、主任王淑

霞,洛阳市人力资源和社会保障局农民工工作科科长李彬,栾川县潭头镇拔云岭村党支部书记杨来法,嵩县黄庄乡三合村党支部书记武滋生,洛阳市纪委监委派驻伊川县鸦岭镇高沟村第一书记曾红林,洛阳市委统战部派驻洛宁县东宋镇郭村第一书记童红涛,中国诚通控股集团挂职宜阳县副县长宋大鹏。

洛阳西工法院积极谋划 推动审判工作高质量发展

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 吴可征

2月10日,洛阳市西工区人民法院召开高质量发展工作务虚会。各部门和审判执行团队负责人紧扣高质量发展主题,立足各自业务职能,亮成绩,查不足,重谋划,提出各项工作高质量发展的目标措施。

民事审判团队平均审理天数缩短至48天。今后计划加强判后答疑和发改案件分析,举一反三,提高案件质量;保持案件审理的快节奏,避免案件积压。

刑事审判庭扫黑除恶专项斗争圆满收官,实现“案件清结”目标。今后目标措施为加强与公安、检察、司法行政机关沟通协调,保障程序高效,提高案件质量。

执行团队“3+1”核心指标全部达标。目标措施为提高执行效率和结案均衡度;借力执行警务室,继续破解“查人找物”难题等。

院长赵耀武强调,这是一次明得失、校航向、重谋划、创新绩的高质量发展务虚会。2021年,西工法院要提档升级上台阶、争先进位创一流,加强监督管理、培育创新精神,奋力推动审判执行工作高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年!

拒腐防变! 洛阳市瀍河区法院 召开警示教育大会

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 魏奇峰

2月22日下午,洛阳市瀍河区区人民法院召开全院干警大会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的系列重要论述和党的十九届五中全会精神,部署法院一体推进“三不”、深化以案促改工作,对全院干警进行廉政谈话、警示教育等。

会上,大家观看了瀍河区以案促改违纪违法案件警示教育片。这些身边人身边事教育和警醒身边人,让干警深受警醒和教育。该院党组成员、纪检组长郑春燕传达了河南省、洛阳市和瀍河区一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作的会议精神和具体要求。

院党组书记、院长孙世良代表院党组对全体干警提了三点要求。一要坚持绷紧廉洁自律这根弦。坚持自我反思警醒,深刻汲取违纪违法反面典型案例的教训,筑牢思想道德防线。二要着力加强政治建设。要抓党建带队建促审判(执行),提高干警政治能力,牢牢坚守人民情怀,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。三是要深化以案促改与推动高质量发展结合起来。要聚焦审判执行、优化营商环境等工作开展以案促改,以整改成效推动新发展理念落地。要“理清思路开好局”,“挽起袖子加油干”,以优异成绩迎接建党100周年!

中原银行洛阳分行团委开展“迎新春送春联”志愿服务活动



为村民送上寓意美好祝愿的春联,受到了广大村民的好评和欢迎。同时,分行现场布置了全家福幕布,特别设计了“中原银行祝您家和万事兴”的拜年标语,组织志愿者为到场的村民拍摄全家福,并利用拍照期间,主动为村民普及金融知识,提升村民金融知识水平。

中原银行洛阳分行团委此次“迎新春,送春联”志愿服务活动,不单是为村民送上了一副春联及一张照片,更送去了中原银行对社区居民的关心和祝福。下一步,中原银行洛阳分行团委将继续弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神,用实际行动践行普惠金融,不断强化“好金融服务好社会”的责任担当,树立中原银行良好的社会形象。 姜祥

随着春节脚步的临近,为树立中原银行良好的社会公众形象,中原银行洛阳分行团委组织开展“迎新春,送春联”志愿服务活动。 2月8日,中原银行洛阳分行

团组织青年团员成立志愿者小分队,由分行团委书记韩雪带队,为村民提供全家福拍摄、送新春春联等志愿服务。活动中,分行青年志愿者带着饱含祝福的春联,深入走进嵩县庄科村,

节后上班第一天 法院院长慰问干警

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 周建武

2月18日春节后上班第一天,洛阳市涧西区人民法院党组书记、院长陈建春带领院党组慰问干警,续写新年新篇章。

当天,陈建春分别来到院办公区、诉讼服务中心、执行局和新审判庭建设工地实地查看,和干警们亲切交谈,充分肯定各个部门在过去一年中所发挥的举足轻重的作用,对干警们春节刚过就能马上全身心投入工作的良好精

神风貌表示赞赏。 陈建春对2021年的工作提出了殷切期望和要求。 他指出:新的一年,要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛精神”,聚焦立、审、执主业,做好民事诉讼程序繁简分流,进一步完善“两个一站式”建设,建立“扫黑除恶”长效机制,持续加大执行力度,树立公仆意识,积极回应人民群众对司法工作的新

期待,努力推动法院工作再上新台阶,以优异成绩迎接建党100周年。

干警们纷纷感谢院领导班子浓浓关爱和殷殷祝福,表示在新的一年里,在院党组的领导下,坚持“为大局服务、为人民司法”的工作主题,围绕重点工作,主动作为,能动司法,更好地为人民群众提供法律服务,为辖区经济、社会和谐发展提供更加有力的司法保障。

植树造林 信阳法院人将这抹绿种在春天里



□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪 通讯员 郭晓雨/文图

春染大地,草木蔓发。2月23日,时值初春,信阳中院积极响

应市委号召,由工会副主席简春红、机关党委副书记徐贵琪带队,组织法院天平志愿服务队、学雷锋志愿服务队等50余名志

愿者赴羊山新区北湖管理区顾岗村“市直义务植树基地”开展义务植树活动。

上午8时许,在植树现场,干警们挥动铁锹,挖坑、扶树、培土、浇水,亲手种下一棵棵小树苗,大家团结协作、干劲十足,处处洋溢着蓬勃的朝气,同心协力播种春的希望。

经过一个多小时的劳动,株株小树苗笔直挺立、整齐列队,焕发出勃勃生机。这是集体的劳动成果,展示了中院志愿者们不怕苦不怕累的精神,展现了中院干警积极向上的良好形象。

春和景明,在万物复苏的季节,信阳中院志愿者们积极参与植树护绿活动,用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”,为生态信阳建设贡献自己的一份力量。

洛阳声明·公告

电话:0379-6365385 13978612557
地址:洛阳西工区西工路1000321
智广场2211室

声明公告

▲本人赵胜利,在洛阳市人民检察院;住院总费用7065.04元,本次住院的发票及公章被篡改丢失,发票代码:41000503。特此声明。
▲鑫融基投资有限公司(简称:鑫融基)公章(统一社会信用代码:4100050158694);财务章(4100050158695);法人章(4100050158698)丢失,特此声明。
▲洛阳市洛龙区江江红发饰有限公司(简称:江江红发)公章(统一社会信用代码:4103113300669)丢失,特此声明。
▲洛阳市洛龙区关林顺顺视力眼镜服务部(简称:关林顺)公章(统一社会信用代码:4103113300669)丢失,特此声明。
▲洛阳市洛龙区法院司法鉴定材料中心(简称:司法鉴定)公章(统一社会信用代码:410302000235)丢失,特此声明。